

Інформаційний лист № 2 від 11 січня 2018 (16ий випуск)

«Літній табір в Україні 2018» і «Рука допомоги 2018»



Cristnalaan 15
2231 ZP Rijnsburg
The Netherlands
Нідерланди
Тел. 071-4022787
Веб-сайт: www.oekroe.nl
Електронна пошта:
info@oekroe.nl

Шановний підписнику!

Якщо у вас нова електронна пошта або ви більше не бажаєте отримувати інформаційні листи, будь ласка, повідомте нам.

Важливо: при передачі благодійних коштів, вказуйте, будь-ласка, ваш адрес та поштовий індекс для полегшення адміністративної процедури!

Ситуація в Україні

Ситуація в Україні не змінилась. Внаслідок військових дій на Сході число жертв зросло до понад 10 тисяч. Понад півтори мільйона людей перебрались з проблемного Сходу до інших частин України, що призвело до напруженої ситуації в країні. З іншого боку, є і позитивні моменти, як от прогрес в боротьбі з корупцією. Національна поліція зареєструвала більше 1000 митних декларацій по справі хабарництва! Ціни на продукти харчування продовжують зростати, а зарплати та пенсії залишаються на тому ж рівні. Одним словом, українці переживають складні часи.

«Рука допомоги 2018»

Ми побували в Україні наприкінці листопада 2017 року. Серед інших ми відвідали й місця проведення проектів у 2017. Роботи будуть повністю завершені до кінця 2017 року. Крім того, ми відвідали потенційні місця проведення "програми у 2018 році. Протягом 2018 року волонтери «Руки допомоги» працюватимуть у двох проектах у співпраці з українськими робочими. За принцип: фонд «Укру» покриває частину витрат на відбудову локацій, тоді як наш український партнер сплачує залишкову частину. Наш український партнер покриватиме операційні витрати (наприклад, річні витрати). Обидва проекти розташовані в центральній частині України. Команда «Руки допомоги» буде працювати в Україні з 16 по 27 квітня 2018 року. Наразі у нас є 12 добровольців. Це гарне число, проте все ще є місце більшої кількості людей. Команда уже розпочала підготовку.

«Літній табір в Україні 2018»

Цього року в табір ми набиратимемо також дітей неблагополучних сімей з декількох областей центральної України. Група з Глинська прибуде на свій третій і останній рік. Друга група з Острога прибуде уже вдруге, і нова група з Рівного приєднається до нас вперше. Ці літні табори сприяють розвитку молодіжних заходів у церквах у містах, де живуть діти! Уже 23 волонтера зареєструвалися на участь у проведенні таборів у 2018 році. Крім того, ще декілька також розглядають можливість реєстрації. Участь у проведенні таборів в першу чергу є дуже важливою для українських дітей, які часто живуть в жахливих умовах. У таборах вони мають змогу забути свої щоденні страждання, оскільки тут їх гарно годують, приділяють їм багато уваги, розповідають біблійні історії, проводять ігри. Перша підготовча зустріч відбудеться у Пулстері в Катвейку в четвер 18 січня. Ще є місця для волонтерів. Це справді незабутній досвід! Отже, якщо у вас ще є сумніви, будь ласка, приходьте на підготовчу зустріч! «Літній табір в Україні 2018» проводитиметься з 30 липня до 14 серпня 2018 року.



Медична допомога

Також протягом 2018 р. фонд «Укру» зможе надавати медичну допомогу. Майбутнє хворих дітей (та їх батьків) виглядає значно світліше.

Фінансова підтримка

У 2017 році ми фінансово допомагали створенню молодіжного об'єкту в Острозі, де молодь могла гарно б проводити разом вільний час. Вони зможуть грати в настільний теніс, різноманітні ігри та просто гарно проводити час! Ми бачили об'єкт, і він виглядає чудово! Крім того, 5 000 євро буде виділено на заміну труб у школі в місті Корець (800 учнів віком від 14 до 18 років). Цей проект буде виконано цього року. Ви можете підтримати нас фінансово та молитвою!

Календар

24 лютого: збір коштів «Katwijk – FC Lisse»

3 березня: збір коштів «Quick Boys – ASWH»

4 - 6 травня: організаційна зустріч «Літній табір в Україні 2018».

«Рука допомоги» та «Літній табір в Україні» програми фонду «Укру» у Рейнбурзі, Нідерланди.

Діяльність фонду визнана Податковою палатою Нідерландів (пожертвування у Нідерландах підлягають оподаткуванню) – Рейнбурзька Торгова палата № 28097322